

Те учебные заведения, в которых открыты музеи, находятся сегодня в более выгодном положении, так как именно школьный музей является центром патриотического воспитания. Но мы рады поделиться возможностью вживую прикоснуться к предметам Великой Отечественной войны с учащимися других школ города, которые регулярно посещают наш музей.

3 мая, в преддверии великого праздника Дня Победы, двери нашего музея открылись для учеников 5 «А» класса СШ №12. В связи с тем, что 2023 год объявлен в Беларуси Годом мира и созидания, для наших гостей была проведена экскурсия на тему: «Вечная память во имя мирной жизни». Ребята узнали о том, как создавался партизанский отряд «Славный», как мужественно сражались его бойцы, приближая долгожданный мир на нашей многострадальной земле. Память о героях, подаривших нам МИР, будет жить вечно в сердцах благодарных потомков.

После окончания экскурсии 5-тиклассники получили солдатские письма-треугольники «от бойцов из прошлого» с маленькими сюрпризами, забрались в партизанскую землянку и сфотографировались с некоторыми музейными экспонатами.

Но самым интересным было то, что ученица 5 «А» класса СШ №12 Мурашко Вероника нашла среди фотографий бойцов «Славного» фото своего прадеда Мурашко П.Н. Она пообещала узнать все сведения о нём и передать в наш музей.





